



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Суботица
Градоначелник
Број: П-401-993/2024
Дана: 01.08.2024.
С у б о т и ц а
Трг слободе 1

На основу поглавља II Опис планираних мера, тачке 2.5. Друге мере политичке заштите и очувања животне средине, подтачке 2.5.12. Административна процедура, Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за Град Суботицу за 2024. годину („Службени лист Града Суботице“, бр. 21/24), а по Решењу о давању претходне сагласности на Предлог Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Града Суботице за 2024. годину издато од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде бр. 001313684 2024 14840 007 000 000 001 од 10. априла 2024 године и на основу члана 52. став 1. тачка 10. Статута Града Суботице („Службени лист Града Суботице“, бр. 27/19-прочишћени текст, 13/21, 6/21 и 8/24),
Градоначелник Града Суботице расписује

Ј А В Н И П О З И В **за суфинансирање трошкова анализе земљишта**

I – ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Јавни позив се расписује за пољопривредне произвођаче, физичка лица носиоце пољопривредних газдинстава регистрованих у Регистру пољопривредних газдинстава у складу са Законом о пољопривреди и руралном развоју, са активним статусом на територији града Суботице, односно са пребивалиштем и производњом на територији града Суботице за суфинансирање трошкова анализе земљишта.

Средства за суфинансирање трошкова у износу од 3.000.000,00 (тримилиона) РСД обезбеђена су у буџету Града Суботице за 2024. годину.

Услуга подразумева контролу плодности и N min. методу земљишта у власништву или закупу (изузев државног земљишта) регистрованих пољопривредних газдинстава (физичких лица) на територији града Суботице.

Интензитет суфинансирања је 100% од укупних трошкова без ПДВ-а, а највише до 10 узорака за ораничне површине и површине у заштићеном простору, а до 20 узорака за воћњаке и винограде по газдинству. Максимални износ суфинансирања је до 22.000,00 (двадесетдвехиљаде) РСД за ораничне површине и површине у заштићеном простору, а до 44.000,00 (четрдесетчетирихиљаде) РСД за површине под виноградима и воћњацима.

Прихватају се рачуни акредитованих лабораторија које поседују Решење којим се утврђује својство овлашћене организације за одређивање основних параметара плодности земљишта.

II – УСЛОВИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА СУФИНАНСИРАЊЕ

1. Општи критеријуми

- да је уписан у Регистар пољопривредних газдинстава у складу са Правилником о начину и условима уписа и вођења регистра пољопривредних газдинстава;
- на инвестицију за коју подноси захтев, не сме користити подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације), односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја;
- корисник мора да је измирио локалне пореске обавезе (издато од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе пребивалишта);
- да предмет инвестиције буде реализован на територији града Суботице.

2. Специфични критеријуми

Подносилац пријаве може поднети максимално један захтев за суфинансирање.

III - ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Подносилац пријаве је дужан да достави следећу документацију:

1. **образац пријаве** за доделу подстицајних средстава за суфинансирање трошкова анализе земљишта, **читко попуњен и својеручно потписан** (образац пријаве може се преузети са званичне интернет странице Града Суботице www.subotica.ls.gov.rs или у просторијама Секретаријата за пољопривреду и заштиту животне средине, Градске управе Града Суботице, ул. Трг слободе бр. 1, други спрат, соба 202/2, сваког радног дана од 09 до 13 часова);
2. фотокопију **личне карте** или очитану личну карту уколико је са чипом за физичка лица подносиоца пријаве, издате од стране Министарства унутрашњих послова, важећа на дан пријаве;
3. Извод-подаци о пољопривредном газдинству из платформе еАграр, са датумом након објављивања јавног позива;
4. **Рачун**, готовински и фискални исечак или други веродостојни финансијски документ са таксативним навођењем врсте услуге, односно добара и износима истих, са датумом издавања у периоду од 01.01.2024. године до дана подношења захтева;
5. **Изјава о давању пристанка** Градској управи града Суботице – Секретаријату за пољопривреду **за обраду личних података** подносиоца пријаве (образац изјаве може се преузети са званичне интернет странице Града Суботице www.subotica.ls.gov.rs или у просторијама Секретаријата за пољопривреду, Градске управе Града Суботице, ул. Трг слободе 1, канцеларија бр. 202/2, други спрат, сваког радног дана од 09 до 13 часова);
6. изјава подносиоца захтева да није користио подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације), односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја;
7. доказ о измиреним доспелим пореским обавезама за подносиоца пријаве (издато од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе пребивалишта, односно седишта подносиоца пријаве).

Пријава са приложеном документацијом **не враћа се подносиоцу пријаве**.

IV – ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА ЈАВНОГ ПОЗИВА

Захтеви се подносе до 30. новембра 2024. године на обрасцу у складу са условима који су раније прописани уз прилагање валидних рачуноводствених докумената. Достављени захтеви ће бити административно проверени од стране локалне самоуправе, по редоследу њиховог пристизања, у смислу комплетности, административне усаглашености и прихватљивости.

V – ИСПЛАТА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА

Захтеви који стигну комплетни, благовремено и у складу са условима јавног позива биће одобрени по редоследу пристизања до утрошка средстава.

Одлуку о додели средстава доноси Градоначелник.

VI – НАЧИН И РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Пријаву са потребном документацијом у затвореној коверти доставити:

- препорученом поштом на адресу:

Град Суботица,
Служба за пољопривреду и пољопривредно земљиште
Трг слободе 1
24000 Суботица

- или лично у писарници Градске управе Суботица, сваког радног дана од 7³⁰ до 14³⁰ часова, са назнаком:

„Јавни позив за суфинансирање трошкова анализе земљишта“

Овај јавни позив објавити на интернет страници Града Суботице www.subotica.ls.gov.rs у рубрици „Конкурси и огласи“.

За додатне информације можете се обратити на број телефона: 024/626-739.

Рок за подношење пријава на писарници Градске управе је 29.11.2024. године до 14³⁰ часова.

Пријаве поднете препорученом поштом према пошти најкасније до 30.11.2024. године.

Благовременом доставом сматра се препоручена поштом према пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока за предају документације (печат поште), без обзира на датум приспећа.

Неблаговремене и непотпуне пријаве, као и пријаве послате на други начин (нпр. e-mailom), неће се разматрати.

Градоначелник
Стеван Бакић